Corrigenda — SLL Code for Lighting (2022)

Chapter 3: Tables 3-6 to 3-58 inclusive and Figures 3.8 to 3.18:

— columns 8 to 10: line 2 in the column heading should read ' $U_0 \ge 0.10$ '.

Chapter 9, page 178: section 9.1: line 2: should read '... approximately $3 \times 10^8 \text{ m} \cdot \text{s}^{-1}$ '.

Chapter 17, page 279: section 17.1: fifth line should read 'known as a'.

Chapter 17, page 281: equation 17.1: the rightmost equation should read z =

These errors have been corrected in the online PDF.

CIBSE: 25.07.23

Corrigenda — SLL Code for Lighting (2022)

Chapter 3: Tables 3-6 to 3-58 inclusive and Figures 3.8 to 3.18:

— columns 8 to 10: line 2 in the column heading should read ' $U_0 \ge 0.10$ '.

Chapter 9, page 178: section 9.1: line 2: should read '... approximately $3 \times 10^8 \text{ m} \cdot \text{s}^{-1}$ '.

Chapter 17, page 279: section 17.1: fifth line should read 'known as a'.

Chapter 17, page 281: equation 17.1: the rightmost equation should read 'z ='.

These errors have been corrected in the online PDF.

CIBSE: 25.07.23